

2021年4月20日 星期二农历辛丑年三月初九

位在日报



启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:gidongnews@163.com

启东日报数字报:http://jrqd.qidongnews.com

9日4版

第4396期

# 本报讯 4月19日上午,南通市政协主席黄巍东率队来启,调研我市"有事好商量"协商议事室建设工

率队来启,调研我市"有事好商量"协商议事室建设工作。南通市政协领导陈本高、金元、马啸平、施学雷、杨曹明、羌强、刘洪、邵怀德,我市领导李玲、孙建忠及南通其他县(市、区)政协领导一同参加调研。

黄巍东一行来到启隆 镇永隆社区,深入了解社区 "有事好商量"协商议事活 动开展情况和我市"有事好 商量"工作情况,仔细听取 永隆社区"有事好商量" 协商主体、流程和成果转 化等情况汇报。近年来, 启东市委高度重视"有事 好商量"协商议事室建设 工作,多次听取"有事好 商量"工作情况汇报,要 求把"有事好商量"协商 议事室建成党委政府与人 民群众之间的"连心桥" 解决问题的"议事厅"、完 善决策的"论证会"、传递 政策的"宣传栏"、畅所欲 言的"话语席"、化解矛盾 的"缓冲器",不断提高人 民群众的获得感、幸福 感。目前,我市已建成 "有事好商量"协商议事室 347家,覆盖面达100%。今 年以来,全市各协商议事室 围绕"开展文明安全祭扫" "全面推进城镇老小区改 造""有序组织新冠病毒疫 苗接种"等议题开展协商活 动712次,参加协商活动的 委员 156 人次、群众 11922 人次。

黄巍东充分肯定我市 "有事好商量"协商议事室建设工作成效。他说,自"有事好商量"协商议事室建设工作成效。他说,自"有事好商量"协商议事室建设工作开展以来,启东市政协主工度重视,启东市政协的署,紧紧围绕省政协部署,以"钉钉子"精神,大商议事室建设,真正把"有事好商量"做透做自工把等好商量"做污的事工是,实现了协商议事位,实现了协商议事工作常态长效。希望南通各县

(市、区) 要认真学习借鉴启东"有事好商量"协商 议事室建设的成功经验,坚持系统思维,凝聚推进 合力,将"有事好商量"协商议事工作真正变成基 层社会治理的有效平台。

黄巍东强调,各地要进一步提高思想认识,把"有事好商量"协商议事室建设作为党委的重要工作全力组织推进,常态化用好用活平台,让协商议事取得实实在在的效果,真正把协商议事室打造成党委政府"好帮手"、人民群众"连心桥"、委员履职"新平台"。

市委书记李玲表示,"有事好商量"协商议事室建设是党委政府、人大政协推进工作的共同平台,启东市委将进一步推动"有事好商量"协商议事室建设,让相关部门和基层单位运用"有事好商量"协商议事室开展工作成为常态化自觉行动,通过倾听老百姓的真实想法,切实发挥协商议事平台作用,让各项决策更切合发展实际、更契合百姓需求。

调研途中,市政协主席孙建忠详细汇报了我市"有事好商量"协商议事室建设工作情况。

(融媒体记者 陈丽娣 施陆炜 潘杨)

## 建"美丽启东" 做"最美代表"

# 市人大常委会启动主题实践活动

本报讯 4月16日,"美丽启东·最美代表"主题 实践活动动员会在市行政中心召开,市人大常委会副 主任张卫生出席会议。

为深入贯彻习近平总书记生态文明思想,推动落实上级关于深入推进美丽江苏建设的意见精神,充分发挥各级人大代表在美丽启东建设中的监督促进作用,根据相关文件精神,市人大常委会决定开展"美丽启东·最美代表"主题实践活动。活动对象为全市范围内各级人大代表,活动时间为今年4月至12月。活动内容包括开展办实事、建言献策、视察指导、争当"双带"典型、现场督办、专题询问、项目洽谈、评选宣传等8类活动。

会议要求,各镇(园区)、街道要加强领导,制订详细的活动方案,落实工作责任,扎实组织推进;要精心组织活动,根据实际,注重创新,做出特色;要加强协调联动和活动宣传,切实开展好主题实践活动。

(副媒体记者 陈天灵 施陆炜 高雅)

# 打好"三张牌"项目"四处来"

### 东海镇坚持项目招引建设并举,全力筑牢经济发展"压舱石"



本报讯 连日来,在位于东海镇的协兴港文旅项目建设现场,挖掘机正加紧开挖土方。"我们抢抓晴好天气,科学调配施工力量,抓紧进行钢筋绑扎、混凝土浇筑、土方开挖等施工,确保项目按序时推进。"招商蛇口文旅项目工程经理徐礼翔介绍。

协兴港文旅项目核心业态包含特技 演艺秀、国际知名IP亲子主题乐园、营地 乐园、沉浸式互动航海科技馆、加勒比主题飞翔影院、80米看海摩天轮、鲸鱼艺术中心、贝壳剧场等项目,并配套建设加勒比

风情商业街以及酒店设施。目前,核心文 旅区大多数项目已确定合作方,部分业 态已经完成前期方案策划。

今年以来,东海镇充分发挥主观能动性,打好乡情、活动、信息"三张牌",在项目招引、跟踪对接和推进建设的精准度上不断增强考核导向,招引建设整体形势向好。一季度,东海镇完成本土新签约项目3个,重点在手在谈项目6个,重

点跟踪项目2个。重点在建的协兴港文旅项目,已被列入2021年度省重点文化和旅游产业项目。

"我们将项目建设作为重中之重,及时掌握进展,分析情况,解决问题,全力做好手续办理、要素保障等工作,确保在建项目早竣工、早投产。"东海镇经发局局长宋豪介绍。同时,东海镇多措并举盘活"原涂料厂、原毛巾厂、原棉纺厂、原新安医院"四个地块,总投资1.2亿元的上成金属救生金属瓶制造项目已开工建设,新建厂房及办公楼1万平方米,设置充装车间、储存车间,添置机械液压设备、超大型储罐设备等280台套。

下阶段,东海镇将持续抓好项目跟踪,对在手在谈项目,及时跟踪拜访,促进项目早日签约;对已签约项目,了解所需所求,全力解决实际问题。加快企业扶强培优,针对每月经济运行指标分析预测反映的情况,早关注、早施策,推动各类资源要素向优势企业集聚,重点培育上成金属、欧瑞食品、点晶新材料、松春建材等一批工业企业人规。同时,大力构建持续向好的营商环境,采取"一对一""一对多"等形式,建立服务企业专门队伍,注重收集和解决企业生产发展、人力资源等方面的问题,助力企业更好失展。



#### 学党史 悟思想 办实事 开新局

线下精彩纷呈 线上转发稿片

## "朋友圈"刷屏"启东红"

融媒体记者 黄欣美

最近一段时间,南阳镇耕南村老党员吴陈伟的朋友圈彻底"火"了,每天雷打不动转发我市党史学习教育相关新闻或短视频,轻轻松松就能刷屏。"150个微信好友,最多的一次点赞100个。"吴陈伟由朋友圈里的稀客变成了常客。

"吴陈伟是南阳镇'让朋友圈红起来'联络群的积极分子,该群由全镇志愿者组成,群友们每天统一转发党史学习教育相关内容,引导更多人学党史、感党恩、跟党走。"南阳镇党委副书记蒋

林健介绍,截至目前,宣传志愿者队伍 已有368人,包括镇村干部、入党积极 分子、老党员、退休教师等。

与南阳镇一样,汇龙镇、王鲍镇、北新镇等多个镇均已建立起党史学习教育宣传工作群。"目前,全市各个镇区都专门组建了自己的'让朋友圈红起来'志愿者联络群,市委宣传部也牵头建立全市党史学习教育简报工作群,每天集中向群里推送1~2条与启东地方特色相关的精品稿件或短视频。"市委宣传部副部长沈杰说:"这些志愿者的朋友圈就是无形的宣传阵地,在一发一转

间,提升了启东的知名度,达到良好的传播效果。"

自3月份以来,全市所有镇区不少基层党员、干部的微信朋友圈也都开启刷屏模式,启东红色遗迹、红色故事、红色人物等党史学习教育作品每天都会被争相转发,他们的朋友圈越来越"红"。

王鲍镇历史讲解员高飞昌多年前就在微信朋友圈当起了志愿宣传员,如何吸引别人点开自己转发的内容,他颇有心得。"想要让朋友圈'红'起来,要想达到理想的宣传效果,还得有自己的感想感悟。"高飞昌表示:"党史学习、红色

启东教育等相关内容比较严肃,所以我每次转发都会加上一段自己讲解红色历史的视频,用更接地气的方式,吸引'圈友'点开文章观看学习。"

如何让老年人的朋友圈也"红"起来?市新时代文明实践中心负责人说:"全市16个新时代文明实践所和306个新时代文明实践站,是推动基层党史学习教育的有效载体。比如,文艺志愿者服务队结合党史学习教育相关内容,创作了合唱、快板等文艺作品,以群众喜闻乐见的形式开展党史学习教育,让群众看得开心、听着上心。"



## 红色健步行

4月17日,南城区街道办、吾悦商 圈党建联盟联合组织开展"探寻烽火记 忆,重温长征精神"主题健步行活动。

参加活动的 40 多名党员代表、入党积极分子从市吾悦广场出发,徒步走到市区人民桥西侧的烽火楼参观,瞻仰红色证章、书籍、票据等红色文物展品,感受历史文化底蕴。大家纷纷表示,继承光烈遗志,传承长征精神,走好新时

融媒体记者 王海兵摄

# "大数据+监管"激活正风反腐新动能

### 市纪委监委加速打造"小微权力"监察平台

本报讯 今年以来,市纪委监委聚焦基层"微腐败",围绕精准扶贫、农村低保、特困补助等群众关心的"热点"问题,依托综合电子监察平台,持续整治群众身边腐败和作风问题,进一步放大"互联网+监管"效应。

根据日常监督、巡视巡察、信访举报中发现的基层权力运行易发多发问题,综合电子监察中心开发建立"小微权力"监察平台,围绕农村"三资"管理、村级工

程建设项目、惠民惠农政策落实等11大类廉政风险点,建立数据查询、数据预警、数据分析3大子模块,对基层干部在小微权力运行、涉农资金管理使用、专项经费申报管理使用等多领域开展追踪溯源,多维度深挖各类问题线索。

数据是精准监督的基础。综合电子监察中心赴"小微权力"登记审核部门开展专题调研,采集扶贫帮困、社保低保及财政一折通等数据,通过各部门、各领域

数据的全方位汇聚整合碰撞分析,实现对"小微权力"运行的全程监督和实时监控。目前已接入财政一折通、扶贫资金等相关数据74万条。

"小微权力"监察平台建成后,将打通市级部门、区镇、村社区三级权力运行的数据壁垒,监督监察覆盖延伸至全市20个区镇(街道)313个村(社区),形成纵向到底、横向到边、合纵连横的"互联网+小微权力清单化管理"格局,运用科

技手段对财政一折通、农村三资、扶贫资金、建档立卡、低保特困、涉农补贴等各类数据进行相互印证和智能研判,高效快速地发现问题线索,实现对小微权力领域废败行为的特殊打击

领域腐败行为的精准打击。 截至目前,该平台已开发建设"建档立卡户"等16个数据查询项目、"优亲厚友"等11个自动预警项目、"稻谷补贴"等11个分析比对项目,计划于今年7月份正式上线运行。